

有哪些值得投资的数字货币？区块链技术的崛起带动了不少行业产品的发展，其中近段时间最为火热的当属数字货币，以比特币为首的虚拟货币产品逐渐的到市场关注。不过目前市面上的数字金币、密码货币等产品种类高达上千种，对于不了解行业的投资者来说着实不知如何选择，那么接下来小编就将着重介绍一下有哪些值得投资的数字货币？

数字货币全球市场的参与者主要是技术社区和炒币社区。当然你会说很多银行包括各国央行都在研究数字货币，这个的确没错，但是他们，包括活跃于其他市场的投资人和投资公司在2017年以前都没有明显的参与到数字货币市场中来。整个数字货币市场也步履蹒跚的走了十几年，到了2017年上半年，终于出现了繁荣的景象，一片庶民的胜利的景象。如今参与数字货币市场的大佬有MarkCuban、史玉柱、雷军、王亚伟、蔡文胜、蒋涛等投资界大佬。有哪个大佬进入这个领域不重要，重要的是大佬进入这个领域意味着什么。重量级参与者首先带来的是钱。这些钱首先会用于行业基础服务。因为一个行业的繁荣，会导致服务于行业的相关业态的回报比较高，而且风险相对小，这两个优势是传统行业无法比拟的。基金和交易所很符合这些特征。然后资本会通过其掌握的企业的路径引导，在2018年会涉足优秀项目的运作。而这些运作会导致数字货币项目的黑马出现。这些黑马将给初期投资者相对风险较低且稳定的回报。后面我们会一直关注新的黑马的出现，及时与社区的朋友一起探讨。一旦接二连三的黑马出现，那么数字货币会逐渐出现两极分化现象。重量级参与者带来的另一个重要的东西是信心。说到底，大佬的断语你不一定认可，但是大佬的行为你愿意跟从。我们相信大佬对数字货币市场带来的是认可，是资金，是整体精英阶层的兴趣取向风向标。信心是一个行业不断高速发展的春药。这个信心会导致更多的新朋友进入数字货币领域，提供源源不断的流动性；同样也会让数字货币的老人们信心满满。2018年，我们无需考虑太远的后果或者结局，应该是一个春意盎然的年头。重量级参与者带来的一个最为难能可贵的资源，就是需求场景。这个和技术社区和炒币大军无法提供的，也是数字货币一直等待的。如果没有重量级参与者的加入，我倒认为，数字货币社区会自己敲响自己的丧钟。好在，援军已准时到。2018年，会有一些实际的应用场景产生新的数字货币，那将是投资的好方向。2017年12月18日推出比特币期货，数字货币迎来了衍生品时代。既然芝加哥交易所有了比特币期货，那么数字货币将事实上被主流所认可。其实数字货币的发展注定是充满矛盾的。回忆一下区块链解决的是什么问(初)题(心)?是去中心化，是分布式的信任，是庶民的胜利!既然如此，为什么要被社区之外的“权威”所认可?这件事情是非常沈德鸿的。如果数字货币的成功要靠中心化社区来认可，你觉得还有成功的可能吗?再说那也不叫成功。不过比特币期货和比特币可是两回事。它还是传统的期货，只不过价格是盯住比特币的，是中心化的。这样一来，比特币就被永生了。比特币现(像)货(中)巨(本)头(聪)，在比特币涨到人们无法理解的价格以后，是无法兑现其巨额财富的。因为他们的兑现，就会直接杀死比特币。如果比特币价格跌到生产成本之下，真有可能发生恐怖的事情。这是所有人都不想看到的。于是期货就是最好的选择。价格波动变得非常合理，并且能做空，这样不必让比特

币价格走向天空而增加风险;另外通过控制现货的价格来控制期货价格，两头收割，同时还能提供部分现货流动性;通过期货的发展，最终来主导现货的价格，而让比特币永生。在比特币全部产生之前，以及比特币的应用场景来之前，比特币价格将被要求覆盖不断上升的挖矿成本量级。所以，长期来讲，比特币还是会涨的，不过，会像动荡的年代一样，波动非常大。有哪些值得投资的数字货币？通过上面小编为大家介绍的关于数字货币发展前景的内容，我想大家应该懂得了许多数字货币相关的情况。数字货币虽说具有投资性质，但在我国还没有明确的法律证明投资数字货币属于合法行为，并且数字货币本身就具有较大的风险性质，想要投资还请谨慎思考之后再决定。